



我以你为傲



鄞州区宋诏桥小学605班
卓思危(证号2307297)
指导老师 周静儿

我的爸爸个子不高,有些微胖。最醒目的要数他那如同电灯泡一样的光头,那脑袋仿佛装着无穷无尽的知识,我的问题都能一一解答。

我的爸爸是一名照明工程师,顾名思义,就是研究灯光,负责让整个城市灯火通明。他隶属于技术部,需要的知识储备量极大。而且如果想要升职,就必须通过一门门艰难的考试。爸爸小时家境比较贫穷,只读到初中就停止了学业。所以在我两岁那年,爸爸开始自学高中课程。每天晚上,爸爸的书房总是亮着灯。就是这样,爸爸在自己的业余时间,自学完了高中的所有课程。他信心十足地走向考场,一次通过!爸爸告诉我,只要肯付出,上天也会眷顾你!

过了几年,我们住进了新家,一切都喜气洋洋。可妈妈失业的消息传来,爸爸只能一个人挑起家庭的重担,他毅然决定,继续考试!向着高级工程师前进。他报名了网课,每天废寝忘食,常常学到凌晨。网课结束后,他居然用废了三支笔,做了整整一大本笔记!凭着那坚持不懈的精神,终于在去年通过了考试。

最近,爸爸的那句话始终在我耳边回荡,“只要肯付出,上天会眷顾所有人!”我的爸爸,我以你为傲。

非遗印记

鄞州区董山小学509班
王楚涵(证号2306900)
指导老师 应宁婕

星期二的早晨,我们来到了非遗文化馆。

走进文化馆,我们来到了做老虎鞋的区域,旁边坐着一个老奶奶。她身边有一个柜子,上面展示着奶奶曾经做过的作品。妈妈细细地端详着这些作品,不禁喃喃道:“这些老虎鞋真漂亮啊!”老奶奶眼中闪过一丝笑意,向我展示了许多老虎香囊。我用鼻子闻一闻,还有一种中草药混合在一起的味道。

奶奶拿出我挑选的青花瓷图案的布料,轻轻地把尾巴从布料里拉出来,然后将其余的布料一翻,整个布料就听话地反了个面。接着,我把奶奶递给我的棉花小心翼翼地往布料里一挤。不一会儿,布料里已经被塞得满满的,老虎的身体也渐渐变胖了。

不一会儿,一只完整的小老虎便只差两只耳朵了。奶奶取出针线,一针一针慢慢地缝上去,只见她在最底处插上了一针,把线用力一拉,再在略微向上的位置扎了一针。速度虽然不是很快,却很精细。做好一只后,她把针线交到我手中,让我把另一只耳朵缝上去,我便有模有样地学了起来。可毕竟是第一次,我把线缝上去之后,发现缝歪了,使得整个耳朵都耷拉了下来。奶奶眉头微微一蹙,她拿出打火机,将其往针线上烧了一下,然后又补了几针,小老虎的耳朵瞬间就立得挺挺的。

回家的路上,我捧着一针一线缝制的小老虎,不禁觉得沉甸甸的,因为它承载着我的一片心意。

黄山

江北区外国语艺术小学401班
赵胤(证号2320480)
指导老师 朱佳怡

徐霞客说:五岳归来不看山,黄山归来不看岳。从古至今,多少文人墨客为黄山胜景倾倒,不吝笔墨,为它着色。这个暑假我也有幸来到了黄山。

站在山脚下,看着如此雄伟的黄山,我忍不住感叹,这云雾缭绕的黄山多么俊美。可是排队坐缆车的长队犹如一条盘旋的长龙。过了一个半小时,我们才坐上了缆车。在缆车上,我仿佛进入了仙境一般,放眼望去,满是云雾。随着缆车的升高,山下的人看上去越来越渺小,这种感觉太棒了!下了缆车,天气变得凉爽,让我浮躁的心情瞬间平静下来了。恰逢细雨,空气中飘落丝丝细雨,这细雨如牛毛,如细针,装饰着黄山。雨带着雾前来报到,浓雾像大网,从上到下慢慢笼罩着群山。雾中有山,山外有雾,隐隐约约让人捉摸不透!这雨如神来之笔,点缀着黄山,呈现出雾里看山的完美画卷!

继续往前走,边爬山边观景,有的像躺下的人,有的像一个正在指路的手指,还有的像一条站着的鱼,似乎都像活了一样!这,就是大自然鬼斧神工的画卷。越往上走,道路越窄也越陡。看!登山人有的用登山杖,有的手脚并用,更有甚者下山倒着走,真是美景与险阻并行。距离山顶100米的时候,人实在太多,最后我们只能下山了。

登山有遗憾,但是能领略如此美景也不枉此行!

丽水之行

高新区实验学校
新晖校区401班
章润(证号2309234)
指导老师 张卓君

我和小伙伴们抓住暑假的尾巴,来到以好山好水闻名的丽水游玩。

丽水果然名不虚传,秀丽的青山连绵不断。茂密的树林里,一棵棵参天大树拔地而起,枝繁叶茂,在炎炎夏日里为人们遮挡太阳,提供天然氧气。

天然的山石千奇百怪,有的像海龟下蛋,有的像嫦娥奔月,有的像女媧补天,还有的像猴子吃桃……我不禁感叹大自然的鬼斧神工。

清澈的溪水潺潺流动,倒映着青山,倒映着白云,倒映着蓝天,倒映着岸边的绿茵。溪水真绿啊!绿得像一块无暇的翡翠。溪水真清啊!清得可以看见溪底彩色的鹅卵石。溪水真静啊!静得像一面镜子。清水叮叮咚咚地流淌着,那声音真好听,就像一首美妙的乐曲。

“扑通”一声,镜子碎了,岸边传来了孩子们的嬉笑声。原来是几个孩子正拿着小石头打水漂呢。我和小伙伴们也迫不及待地过去凑热闹。我挑选了一块又平又薄的小石头,学着他们的姿势打了出去,竟然打出了三漂。

在丽水,我呼吸了新鲜的空气,欣赏了美丽的风景,还学会了打水漂。

“好学”的姥爷

鄞州区宋诏桥小学605班
李至止(证号2307298)
指导老师 周静儿

说起我姥爷,那可是个才子。他文理贯通,唯有English一窍不通。为此,姥爷特意拜我为师,准备好“恶补”一下英语。

一个星期六上午,我正在看书,姥爷突然跑过来问我:“囡囡,这个go away是什么意思?”我随口答道:“走开。”姥爷一听,眉头一皱,愤怒地训斥道:“你这个孩子,怎么这么没礼貌。”过了一会儿,姥爷拿着词典跑到我眼前,脸红得像个桃子,说道:“囡囡啊,不好意思,姥爷刚才误会你了。”

下午,姥爷又跑来向我请教:“囡囡,word是啥意思啊?”我吸取经验,抬头正视他,答道:“单词。”“废话,我当然知道它是单词,我是问它的中文意思。”“它就是单词嘛!”我无可奈何地答道。姥爷紧皱眉头,圆瞪双眼,表情逐渐犀利,双手搓摩……在这千钧一发之际,我以最快的速度翻开英汉大词典,姥爷看完,不好意思地挠挠头:“对不起,亲爱的囡囡,我差点错怪你了。”

好不容易等到姥爷做晚饭去了,谁料厨房里又传来姥爷的声音:“囡囡啊,这个Sorry, I don't know是什么意思啊?”唉,姥爷这个人就是这样勤奋好学。

雨中即景

鄞州区东湖小学503班
黄馨瑶(证号2306312)
指导老师 吴慧芬

伫立窗前,我定定凝望窗外的景色。

天空阴沉沉地压了下来,白云一个碰一个,挤在一起,变成了深灰色。一群小鸟掠过天空,也被这暗淡的天空染成了黑色。街道上,行人加快了步伐往家赶。公路上,车辆飞快地奔驰,都想赶在下雨前到家。

天压得更低了,云朵紧紧地抱在一起,黑乎乎一片。车辆放慢了速度,同时打开了雨刮器。行人也已不见踪影。

随着隆隆的巨响,灰白的雨幕突如其来,笼罩了眼前的一切。鸟儿躲到了它的巢里,道路变得黯淡而冷清。望着那一道霹雳似的闪电,我仿佛看到了刺眼的火光,眼前使万物变得模糊的仿佛不是雨点,而是滚滚浓烟。雷声的隆隆巨响仿佛是那火炮爆炸的轰鸣。

一阵喧闹后,雷公好像是累了,战鼓敲得越来越轻。闪电也不再嚣张,雨点儿拍打玻璃的声音,消失在了知了和小鸟儿的欢叫声中。

渐渐地,雨停了。雷公和电母回去休息了,太阳微笑着从云朵后面钻出来;云朵松开了手,天空逐渐亮堂起来。天上的云朵又变回了雪一般纯洁的白色,像棉花糖一样飘在空中。一切又恢复了平静。但我还伫立在窗前,朝着远方久久凝望。

绍兴一日游

奉化区实验小学502班
毛紫萌(证号2315563)
指导老师 王琼芳

太阳当空照,风儿吹过小溪流,美好的一天从绍兴开始了。

第一站,我来坐有名的乌篷船,这里排着长长的队伍,等了30分钟左右,终于轮到我了。船随着水流向前行进,钻进桥洞,桥洞中暗暗的,头顶只有绿色的篷布,没有任何华丽的装饰,却让人感觉非常舒畅。碧绿的水倒映着我们的笑颜,我把手伸入水中,可以感受到水在快速流动,舒服极了。

下船后,我们来到沈园。放眼望去,一片绿意。绿得令人心情舒畅,好像可以把烦恼全部忘掉。这株草,翠绿鲜嫩;这棵树,郁郁葱葱;这条溪水,清澈透明。我们沿着太湖石铺成的小路漫步,不知不觉来到东苑的凉亭,放眼望去,一切尽收眼底,我仿佛置身皇家园林,穿越到八百多年前的宋朝,和古人一起游园、吟诗……

走了许久,肚子也饿了,我们来到美食街,看到一家小吃大杂烩,铁板豆腐的香味让我挪不开腿,Q弹的外表,撒上调料,真是色香味俱全,咬上一口,汁水在口中散开,超级满足。

绍兴是一个宝藏地点,大家快去打卡吧!

《长安三万里》

观后感

奉化区实验小学502班
尹婷暄(证号2315564)
指导老师 王琼芳

这个暑假,一部电影风靡全国,得到了大家一致好评,这便是《长安三万里》。

电影主要是从高适的视角回忆与李白的种种往事,从青年时候不打不相识的偶遇,以及之后的十年,到一生的深厚友谊。影片中另一个亮点要数那一位位家喻户晓的伟大诗人,以及一首首脍炙人口的诗歌了,李白的《将进酒》,杜甫的《望岳》,高适的《别董大》《燕歌行》,每一首都让人心潮澎湃。

电影中让我印象最深刻的片段,便是李白和高适两个人因抓错贼而巧遇,李白让高适教他武艺,而他则教高适相扑,两人成了非常要好的朋友,他们经常在一起饮酒作诗、畅谈人生大事……

李白是商人出身,在唐朝不能参与科举考试,只能靠贵人举荐。当我看到李白站在官府门口吃了闭门羹,不禁心酸不已。而作为名将后人的高适,身怀祖传“高家枪法”,却在玉真公主的舞会上黯然离场。他们各自都有自己的理想抱负,但在追梦途中充满艰辛。

这部电影让我见证了唐朝兴衰,也让我感受到了高适与李白之间深厚的友情,值得我们在历史的长河中不停感知,不停探索。

组稿老师 俞春丽

《现代金报》
分类广告

87254648

宁波鼎昇模架制造有限公司遗失公章一枚,编号:3302110114789,声明作废

福建中泽沃德清算服务有限公司宁波分公司遗失公章一枚,编号:3302060281532,财务专用章一枚,编号:3302060281533,声明作废

宁波市镇海区妍妍化妆品店遗失公章一枚,编号:33021110078206,声明作废

宁波洽发建材有限公司遗失公章一枚,编号:33029610021275,声明作废

宁波市鄞州首南沃浩房产中介服务部遗失财务专用章一枚,编号:33021210114219,声明作废

宁波齐观癸己企业咨询合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚,编号:33029310011488,声明作废

减资公告

经股东会决议,将注册资本由60000万元人民币减至1000万元人民币,并按有关规定办理减资手续。

特此公告

宁波融创乾湖置业有限公司